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COMUNE DI SANTA MARGHERITA DI BELICE
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI AGRIGENTO

COPIA
DETERMINA SINDACALE  

N. 20 DEL 11/11/2022
	OGGETTO:Delega delle funzioni di Presidente della Commissione speciale ricostruzione  ex 
                      art. 5 L.n.178/1976 ss.mm.ii. all’arch. Ignazio Abate.


Il Sindaco
Premesso che a seguito degli eventi sismici che colpirono la Valle del Belìce è stata istituita dal Ministero dei Lavori Pubblici la Commissione Speciale Ricostruzione ex art. 5 Legge n.178/1976 e successive modifiche ed integrazioni;
Che detta Commissione è presieduta dal Sindaco o da un suo delegato;

Che il Sindaco che per i molteplici impegni legati all’attività istituzionale di sovente è impossibilitato a presenziare la citata Commissione;
Ritenuto necessario delegare le funzioni di Presidente della Commissione speciale ricostruzione ex art. 5 Legge n.178/1976 e successive modifiche ed integrazioni;  
Reputato di potere individuare la figura professionale nella persona dell’Arch. Ignazio Abate che, all’uopo interpellato, ha manifestato la propria disponibilità ad assumere l’incarico di Presidente della Commissione in argomento;

Acquisiti agli atti in data 11/11/2022 al protocollo generale n. 25614 il curriculum vitae e la dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità ed incompatibilità dell’arch. Ignazio Abate;
Riscontrata la professionalità qualificata oggetto dell’incarico e le competenze tecniche del professionista sopra citato;
Ritenuto per tutto quanto sopra di procedere alla delega delle funzioni di Presidente della Commissione speciale ricostruzione ex art. 5 L.n.178/1976  ss.mm.ii.;
DETERMINA

per  le motivazioni sopra esposte  che si intendono  interamente  ripetute e trascritte:

1) Di delegare le funzioni di Presidente della Commissione speciale ricostruzione ex art. 5 L.n.178/1976 ss.mm.ii. all’arch. Ignazio Abate nato il 14-02-1958 a Santa Margherita di Belìce ed ivi residente in Via Comp. N.202 Lotto  n. 24; 
2) Che la presente nomina è revocabile per giusta causa da parte dello scrivente in qualsiasi momento senza preavviso e senza penale;
3)  Di disporre la trasmissione del presente atto:

- per la pubblicazione all’Albo Pretorio on-line;

- per opportuna conoscenza al Responsabile del Settore Tecnico;
4)  Di disporre, altresì, la sottoscrizione del presente atto per accettazione dell’incarico all’interessato.
.






               
Il Sindaco
          f.to         Dott. Gaspare Viola
CERTIFICATO DI  PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Responsabile della tenuta dell’Albo Pretorio on-line, giusta determina sindacale         n. 4/2021, ai sensi dell’art.5,c.2, del “Regolamento per la gestione delle procedure di pubblicazione all’Albo pretorio on-line”

CERTIFICA

che copia della presente determina sindacale, trasmessa in formato elettronico è stata pubblicata all’Albo Pretorio il giorno 17/11/2022  e vi rimarrà  per la durata  prevista dalla legge. 

Dalla Residenza Municipale, lì 18/11/2022
                                                                  IL MESSO COMUNALE

                                                                    Montelione V. / Catalano G.
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